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10Ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΣΥΑΠΕ 

Ψήφισμα 

Απαιτούμε την επαναπρόσληψη του Δ. Αντωνίου 

Το 10Ο Συνέδριο της της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών Ελλάδας 

(ΟΣΥΑΠΕ) απαιτεί την άμεση επαναπρόσληψη του συμβασιούχου υπαλλήλου του ΕΚΠΑ, μέλους 

του ΚΣ της της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΔΠΤΕ) 

Δημήτρη Αντωνίου, ο οποίος ενώ προσέφερε αδιάλειπτα επί 19 χρόνια τις 

υπηρεσίες του, απολύθηκε από 8/7. 

Ενώ το πόρισμα της Επιθεώρησης Εργασίας συστήνει στο ΕΚΠΑ να προχωρήσει στην εργασιακή 

αποκατάσταση του υπαλλήλου η Διοίκηση του ΕΚΠΑ αρνείται να την εφαρμόσει και εμμένει 

στην απόλυση.  

Η επιλογή βρίσκεται σε πλήρη εναρμόνιση με μια ευρύτερη πολιτική αυταρχισμού, πειθάρχησης 

και καταστολής που εφαρμόζει η κυβέρνηση προκειμένου να υλοποιεί τα αντιλαϊκά της σχέδια.  

Θυμίζουμε ότι η απόλυση του δρομολογήθηκε, επειδή συμμετείχε στην συμβολική κινητοποίηση 

έξω από το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του ΕΚΠΑ στην Πανεπιστημιούπολη στις 

12 Φλεβάρη, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του 

ΕΚΠΑ, μαζί με φοιτητές, μέλη ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, ενάντια στο νομοσχέδιο της κυβέρνησης για την 

ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων και την περαιτέρω ενίσχυση της ιδιωτικοοικονομικής 

λειτουργίας των δημόσιων πανεπιστημίων.  

Απαιτούμε τώρα την επαναπρόσληψη του Δ. Αντωνίου. 

Η προσπάθεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των αγωνιζόμενων συνδικαλιστών και άλλων 

πρωτοπόρων εργαζομένων έχει πάρει διαστάσεις μόνιμης πρακτικής από κράτος και εργοδοσία, 

γιατί έτσι θέλουν να βάλουν φρένο σε όσους αγωνίζονται ενάντια στα αδιέξοδα που γεννά η 

κυρίαρχη πολιτική.  

 

Όσο και να προσπαθούν να ξεμπερδεύουν με το οργανωμένο εργατικό λαϊκό κίνημα και τα 

συνδικάτα, δε θα τα καταφέρουν! 

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στην πολιτική που βλέπει εμάς και τις ανάγκες μας ως 

κόστος. 
                                        Το Προεδρείο του 10ου Συνεδρίου της ΟΣΥΑΠΕ 
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